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قسم العلوم التجارية -كلية العلوم الإقتصادية والتجارية وعلوم تسيير  

 مقياس المحاسبة المالية المعمقة –تخصص مالية المؤسسة   - سادسالسداسي ال -السنة الثالثة

 2020-2019    ن: جوامع إسماعيالدكتور

  2-1 سلسلة تمارين
 

 : نظريةأسئلة 

 ماهي التخفيضات التجارية؟

 فرق بين الحسم والخصم والتنزيل

 ماهي الأغلفة المتداولة وغير المتداولة؟ وماهي الضمانات

 ماهو النقل بوسائل الغير

 عرف مردودات البضاعة؟ وماهي أسبابها؟

 ماهي التسبيقات؟

 طريقـة الإهتلاك )مضاعـف لقسـط الثابـت( إشرح

 :السؤال الثاني

دج  4000000بمبلغ  30/06/2010قامت مؤسسة الرواد بالحيازة على معدات وادوات صناعية  بتاريخ  

 .مضاعـف لقسـط الثابـتسنوات بطريقة  5يتم اهتلاكها لمدة  1973بشيك بنكي رقم 

 دج780000كانت خسارة القيمة تقدر بـ: 31/12/2012بتاريخ 

 31/12/2012إثبات الخسارة بتاريخ إعداد جدول الاهتلاك و -1المطلوب:      

 التسجيل المحاسبي للإهتلاك ولخسارة القيمة.-2

 السؤال الثالث: 

قيد العمليات التالية في يومية شركة البهجة؟ ثم أنشأ دفتر الأستاذ الخاص بالبنك علما أن المبلغ الموجود 

 دج؟ ماهو الرصيد المتبقي في أخر الشهر300.000في أول الشهر كان 

دج بشيك بنكي، علما أن الرسم على القيمة 20.000: شراء بضاعة بقيمة 02/04/2014تاريخ ب-1

  في المئة 17المضافة 

 دج5.000: تسديد مصاريف الإيجار بشيك بمبلغ 06/04/2014بتاريخ -2

 دج بشيك100.000: تقديم قرض لشركة الوحدة )التابعة لشركة البهجة( بقيمة 15/04/2014 -3

في  17دج بشيك بنكي وكان الرسم على القيمة المضافة 150.000: شراء شاحنة بمبلغ 23/04/2014 -4

 المئة

 السؤال الرابع:

 قامت شركة الوفاء بالعمليات التالية: 2016في شهر فيفري 

 : استلمت الشركة إشعار بالاستفادة من إعانات من الدولة كما يلي:02/02

 2015مساعدة الشركة على تغطية خسائر مسجلة في دج بهدف 850.000إعانة التوازن بقيمة 

 عمال جدد لعقد غير محدد المدة،  05دج مع شرط توظيف 2.300.000إعانة استغلال بقيمة 

دج بشتتيك بنكتتي علمتتا أنهتتا تحصتتلت علتتى إعانتتة 850.000: قامتتت الشتتركة بشتتراء معتتدات بقيمتتة 04/02

 قي بأموالها الخاصة. والمبالغ السابقة بكل الرسومدج، والبا300.000لتمويل هذا الشراء من الدولة بقيمة 

دج 270.000، قيمة هتذ  الفتاتورة 126:  قامت الشركة بتسديد فاتورة شراء شاحنة بشيك بنكي رقم05/02

 في المائة 19بدون رسوم، علما أن الرسم على القيمة المضافة هو 



رج الرستتم علمتا أن الرستتم علتتى دج ختتا25.000باعتت الشتتركة بضتتاعة إلتى الزبتتون طتتارق بقيمتة  07/20

 في المائة على الحساب. 17القيمة المضافة هو 

 .07/02قدم الزبون طارق ورقة تجارية لتسديد قيمة البضاعة المشتراة يوم  02/ 09

 .02/02: وصول شيك بالإعانة الموعود بها يوم 10/02

 مسألة

محاسبيا علما أن الرسم  تسجيلها والمطلوب شهر أفريل خلال المؤسسة بها قامت التي العمليات إليك :  

 : في المئة 19على القيمة المضافة 

 خارج دج 100000 بقيمة أولية مواد الحساب على شراء تتعلق 01 فاتورة إستلم تم 05/04 في -

على  المؤسسة تحصلت حيث دج؛ 20000 بقيمة للإسترجاع قابلة غير أغلفة داخل ، الحساب على الرسم

 " 01 إدخال وصل" اليوم نفس في الأولية المواد إستلمت و دج، 10000 تجاري تخفيض

  07 إخراج بوصل الصنع عملية أجل من دج 40000 قيمته ما الورشة الى إخراج تم 10/04 في -

 أولية مواد طلبية لشراء على كتسبيق دج 10000 بقيمة بنكي خالد شيك للمورد دفعت المؤسسة 12/04 -

. 

 . 03 إدخال وصل الصنع تامة المنتجات من دج 70000 قيمته ما إنتاج تم 15/04 في -

 . دج70.000 قيمتها مبيعات عن %2 بنسبة )مستقلة( تخفيض فاتورة المؤسسة استلمت 16/04في -

 أغلفة داخل الرسم خارج دج 100000 بقيمة الصنع تامة منتجات الحساب على بيع تم 18/04 -

 02 وصل الإخراج" دج 50000 تكلفتها قدرت حيث ، 04 رقم الفاتورة حسب دج 15000 بقيمة متداولة

." 

دج،  20000 بقيمة متداولة أغلفة داخل الرسم خارج دج 50000 بقيمة بضاعة شراء تم 20/04 في -

 %. 3 قدر  الدفع تعجيل خصم على المؤسسة تحصلت حيث 15 رقم الفاتورة حسب الحساب؛ على

لأنها غير قابلة  05/04في المئة من المواد الأولية التي إشترتها يوم  25إرجعت المؤسسة  22/04في -

 للمواصفات التي طلبتها عند الشراء

بقيمة  01دج وتحصلت على تخفيض تجاري 350.000شراء بضاعة من المورد حسن بقيمة  24/04في -

، 136وتم التسديد بشيك بنكي رقم   %3وتخفيض مالي بنسبة  %1.5بنسبة  02وتخفيض تجاري  02%

 دج 250.000وتكلفة البضاعة 

 . 18/04 يوم بعملية خاص دج 8000 بقيمة 01 رقم تجاري خصم فاتورة للزبون إرسال تم 28/04 في -

 تالفا؛ نصفها 20/04 يوم بعملية الخاصة المورد الى الغلافات إرجاع تم 31/04 في -

 


